



PREFEITURA MUNICIPAL DE SALDANHA MARINHO

TERMO DE RETIFICAÇÃO DA CHAMADA PÚBLICA Nº001/2018. OBJETO: Aquisição de gêneros alimentícios da Agricultura Familiar. Considerando o Aviso, publicado no Jornal do Comércio de Porto Alegre/RS em 09/02/2018. Resolve: RETIFICAR a data de abertura, no seguinte aspecto: Onde se lê “. Os envelopes serão recebidos no período de 14 de fevereiro a 05 de março de 2018, com abertura dos mesmos no dia 06 de março de 2018,”, leia-se “. Os envelopes serão recebidos no período de 19 de fevereiro a 12 de março de 2018, com abertura dos mesmos no dia 13 de março de 2018,”. Saldanha Marinho, 15 de fevereiro de 2018. Volmar Telles do Amaral - Prefeito Municipal.